Расчет системы РППВ К-1200-240 (ЛМЗ) на мощность 1100 МВт

Дано:

P0 =23,5 МПа = 240 ат

t0= 5400С

tпром/п=5400С

Pп/п=3,9 МПа = 40 ат

Pк=3,58 кПа=0,036 ат

Pа=0,9 МПа = 9 ат

tп.в.=2750С



P0/= 0.95 P0=228 ат

(Pк=� EMBED Equation.3  ���

Pz=3.63(10-3+0.0036=0.00394 МПа

(oi=0.85

h0/=3310 кДж/кг

hпп=3515 кДж/кг

h1t=2870 кДж/кг

h2t=2130 кДж/кг

H0/=440 кДж/кг

H0//=1385 кДж/кг

Hi/= H0/((oi=374 кДж/кг

Hi//= H0//((oi=1185 кДж/кг

(tпнд=(tд/-tк)/n=(161-25)/4=340C

(tпвд=(tп.в.-t//д)/n=(275-170)/3=350С





























��ПВД 1�ПВД 2�ПВД 3�ДЕАЭРАТОР�ПНД 4�ПНД 5�ПНД 6�ПНД 7��Т-ра на входе�t�240�205�170�157�127�93�59�25��т-ра на выходе�t�275�240�205�170�157�127�93�59��Энтальпия воды на входе�h�1006�859�712�658�520�380�247�105��Энтальпия воды на входе�h�1152�1006�859�712�658�520�380�247��Т-ра конденсата гр. пара�t�282�247�212�170�166�132�98�64��Энтальпия конденсата гр. пара�h�1182�1035�888�712�696�520�380�268��Давление отбора пара�P�6,62�3,9�1,725�0,792�0,718�0,286�0,0943�0,0239��Энтальпия отбора пара�h�3050�2870�3330�3150�3120�3010�2800�2620��

Нахождение относительного расхода пара на систему регенерации.



�

(1(h1/- h1// )=� EMBED Equation.3  ���

� EMBED Equation.3  ���







                                    _  _

�

(2(h2- h2/)+(1(h1/-h2/)=hI-hII

� EMBED Equation.3  ���







�

((1+(2)(h2/- h3//)+(3(h3-h3/)=hII-hд



� EMBED Equation.3  ���



�

h3/((1+(2+(3)+h/д(1-(1-(2-(3-(д)+hд((д

=hд(1� EMBED Equation.3  
�
�
�





�

                          _

(4(h4-h4/)= (hд/- hIII) (1-(1-(2-(3-(д)

� EMBED Equation.3  ���

�



(5 (h5-h5/) +(4(h4/-h5/) = (1-(1-(2-(3-(д) (   

_     _

h/III-h/IV)

�

� EMBED Equation.3  
�
�
�

_               _

((4+(5)(h5/-hIV)+(6(h6-hIV)=(1-(1-(2-(3-

       _   _

(д)(hIV-hv)

� EMBED Equation.3  ���

�



_

(7((h7-hV)= (1-(1-(2-(3-(4-(5-(6)(hV-h/к)

� EMBED Equation.3  ���







� EMBED PBrush  ���

� EMBED Equation.3  ���

G1=(1(G0=842(0.078=65,7 кг/с

G2=(2(G0=842(0,074=62,3 кг/с

G3=(3(G0=842(0,051=42,9 кг/с

Gд=(д(G0=842(0,0055=4,6 кг/с

G4=(4(G0=842(0,045=37,9 кг/с

G5=(5(G0=842(0,043=36,2 кг/с

G6=(6(G0=842(0,05=42,1 кг/с

G7=(7(G0=842(0,039=32,8 кг/с

Gк=(1-(1-(2-(3-(4-(5-(6-(7)(G0=583.2

N1э=G0((h0-h1)((м((эг=842((3100-3050)(0,99(0,99=214,5 МВт

N2э=(G0-G1)((h1-h2)((м((эг=(842-65,7)((3050-2870)(0,99(0,99=137 МВт

N3э=(G0-G1-G2)((h2-h3)((м((эг=(842-65,7-62,3)((3515-3330)(0,99(0,99=129,5 МВт

Nдэ=(G0-G1-G2-G3)((h3-hд)((м((эг=(842-65,7-62,3-42,9)((3330-3150)(0,99(0,99=118,4 МВт

N4э=(G0-G1-G2-G3-Gд)((hд-h4)((м((эг=(842-65,7-62,3-42,9-4,6)((3150-3120)(0,99(0,99=20 МВт

N5э=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4)((h4-h5)((м((эг=(842-65,7-62,3-42,9-4,6-37,9)((3120-3010)(0,99(0,99=69,1 МВт

N6э=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4-G5)((h5-h6)((м((эг=(842-65,7-62,3-42,9-4,6-37,9-36,2)((3010-2800)(0,99(0,99=124,4 МВт

N7э=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4-G5-G6)((h6-hк)((м((эг=(842-65,7-62,3-42,9-4,6-37,9-36,2-42,1)((2800-2620)(0,99(0,99=99,1 МВт

Nкэ=(G0-G1-G2-G3-Gд-G4-G5-G6-G7)((hк-h/к)((м((эг=(842-65,7-62,3-42,9-4,6-37,9-36,2-42,1-32,8)((2620-105)(0,99(0,99=248,5 МВт

(Nэ=1131 МВт

Ошибка =2,8%





